

Gebrüder Weiss inaugureaza cel de-al doilea hub logistic din apropierea Capitalei



Compania internațională de transport și logistica Gebrüder Weiss și-a extins rețeaua de terminale logistice din România. În sud-estul Bucureștiului, în Popești-Leordeni, furnizorul de logistica a lansat oficial operațiunile într-un nou hub, în urma unei investiții majore de 20 de milioane de euro.

„Noua locație completează facilitățile deja existente în Vestul Capitalei, la Bolintin-Deal, facilitând astfel o distribuție și mai eficientă a marfurilor în zona metropolitană. În acest fel, oferim condiții de prima clasă pentru a furniza un suport logistic și mai bun economiei emergente a României”, afirmă **Wolfram Senger-Weiss**, *CEO al Gebrüder Weiss*.

Terminalul modern are o suprafață de aproximativ 19.000 de metri pătrați dedicată depozitării, manipularii marfurilor și administrației. De asemenea, dispune de conexiuni de transport favorabile către portul Constanța de la Marea Neagră și către țara vecină, Bulgaria. Acesta este dotat cu pompe de caldura, iar instalarea unui sistem fotovoltaic (PV) este luată în considerare pentru viitor, alături de stații de încărcare pentru vehicule electrice. Unul dintre clienții locației este un producător internațional de vopsele, pentru care Gebrüder Weiss depozitează 12.000 de paleți destinați distribuției la nivel național.

„Creșterea fluxului de trafic din Capitala necesită o soluție cu două terminale, care ne permite să aprovizionăm zona metropolitană din două direcții geografice, făcând astfel distribuția marfurilor mai eficientă”, explică **Viorel Leca**, Director General. În primele șase luni ale anului 2024, noul hub a gestionat 78.000 de expediții, cu o greutate totală de peste 35.000 de tone.

„Având în vedere rata actuală de ocupare a depozitului de 70%, planificăm să ne extindem portofoliul de clienți în viitorul apropiat. Terenul achiziționat, cu o suprafață totală de 70.000 de metri pătrați, ne permite să construim spații suplimentare de depozitare și cross-dock, în funcție de proiectele viitoare”, a adăugat **Viorel Leca**.

30 ani de prezență a Gebrüder Weiss în România

Deschiderea noului terminal coincide cu celebrarea celei de-a 30-a aniversări de la intrarea pe piața din România a Gebrüder Weiss. Compania operează o rețea extinsă de 13 locații în principalele regiuni economice ale țării.

„De-a lungul ultimilor 30 de ani, dezvoltarea economica a României a fost impresionanta, iar țara a devenit o destinație cautata pentru producție. Vom continua sa sprijinim creșterea industriei și comerțului din România prin expertiza noastră logistica,” afirma **Thomas Moser**, *Director și Manager Regional pentru zona Marii Negre și CSI la Gebrüder Weiss*.

În ultimul an, cei 700 de angajați ai companiei au gestionat aproximativ 1,1 milioane de expedieri. Printre clienți se numara companii internaționale din sectoarele auto, tehnologie și bunuri de larg consum. Din locațiile sale din România, furnizorul de logistica opereaza transporturi rutiere catre Germania, Franța, Ungaria și Cehia și gestioneaza transporturi aeriene și maritime catre destinații din întreaga lume.